

# Résultats semestriels 2016/2017



Chiffre d'affaires  
**117,9 M€**

Résultat Opérationnel Courant  
**24,6 M€**

## Résultats semestriels 2016/2017 meilleurs qu'attendus

Le Directoire, réuni le 16 décembre sous la Présidence de Jérôme François, a validé les comptes consolidés semestriels, arrêtés le 31 octobre 2016.

En millions d'euros	S1 2016/2017	%	S1 2015/2016	%	Var.
Chiffre d'Affaires	117,9	100 %	113,9	100 %	+ 3,5 %
Résultat Op. Courant	24,6	20,8 %	24,2	21,2 %	+ 1,6 %
Résultat Opérationnel	24,6	20,8 %	24,3	21,3 %	+ 1,1 %
ROP après Mise En Equivalence	25,6	21,7 %	25,6	22,5 %	+ 0,0 %
Résultat Net	18,3	15,5 %	18,3	16,1 %	+ 0,0 %
Résultat Net Part du Groupe	18,1	15,4 %	18,1	15,9 %	+ 0,0 %

### Activité : soutenue mais contrastée

**Les métiers du Vin, à 83,8 M€ en croissance de 8,6 % (+ 1 % à ptcc)**, résistent malgré une petite récolte en France ainsi qu'une campagne américaine impactée par des stocks de fûts non utilisés au cours du millésime précédent.

L'ensemble des métiers affiche une croissance bien répartie sur un plan géographique avec des volumes globalement stables pour les fûts à vins.

Les nouveaux métiers porteurs de l'élevage sous Inox (LEJEUNE) et d'exploitant forestier (IDELOT) contribuent pour 5,9 M€ au volume global consolidé.

**Le chiffre d'affaires du pôle Alcools, à 34,1 M€,** intègre la contribution du Bourbon pour **6 M€**, mais recule de - 7,1 % (+ 3,5 % à ptcc), notamment du fait de l'impact significatif de la baisse de la Livre Sterling pour près de 4 M€, et de la poursuite du retrait annoncé des activités des sites écossais.

### Résultats : toujours élevés

#### Marge opérationnelle courante supérieure à 20 % du chiffre d'affaires

Il faut observer la très bonne tenue de la rentabilité opérationnelle en dépit du tassement bien anticipé des activités Whisky et du démarrage du Bourbon en mai dernier dont le chiffre d'affaires n'autorise pas encore la rentabilité au niveau des objectifs attendus sur le plein exercice.

#### Résultat net supérieur à 15 % du chiffre d'affaires

Une bonne gestion de la dette et l'absence de frais financiers permettent un niveau de rentabilité identique à celui de 2015.

#### Endettement net à 15 % des fonds propres

A 44 M€ contre 28 M€ au 30 avril, l'endettement financier net enregistre le financement des deux acquisitions du semestre pour 12 M€ et les investissements complémentaires réalisés dans le Bourbon.

## Perspectives de dépasser 200 M€ d'activité en 2016/2017

- Une bonne visibilité pour les activités vins au second semestre,
- des niveaux d'activité en croissance pour les grands contenants Inox, le Bourbon, ...
- et la contribution de BARRELS UNLIMITED Inc dès novembre,

permettent d'anticiper un chiffre d'affaires qui pourrait se situer au-delà de 200 M€ pour l'exercice, malgré la baisse cyclique du Whisky qui devrait se poursuivre jusqu'au retournement attendu dès 2018.



[www.tff-group.com](http://www.tff-group.com)

EURONEXT PARIS - Compartiment B - FR0000071904 - Bloomberg TFF.FP - Reuters TEFE.PA

TFF - Thierry SIMONEL, DAF  
Tél : 03 80 21 23 33



TFF  
LISTED  
EURONEXT

PHI éconéo - Vincent LIGER-BELAIR  
Tél : 01 47 61 89 65